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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lucas Justin Vieira, Julio 
Witt, Lindonês Konig dos Santos, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Pedro de Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lucas Justin Vieira 
para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do 
dia 02/12/2019 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB Nº 296/2019 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 63/2019 e 
64/2019; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 63/2019 – Dispõe sobre o Patrocínio 
de pessoas Jurídicas de direito privado a eventos e ações do Município de Terra 
de Areia e da outras providencias; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 64/2019 – 
Institui a Taça para o Campeonato Municipal de Futsete/Areia de Terra de Areia e 
da outras providencias; Oficio GB Nº 293/2019 – Encaminha para esta Casa 
Legislativa as Leis Municipais Nº 2.512/2019 e 2.513/2019; Convite – A Secretaria 
Municipal de Educação e Cultura de Terra de Areia convida para a Cerimonia de 
Reinauguração do Ginásio da Escola Municipal de Ensino Fundamental Marechal 
Mascarenhas de Morais, no dia 12 de dezembro de 2019, as 09h, no Ginásio do 
Mascarenhas; Convite – A Secretaria Municipal de Educação e Cultura de Terra 
de Areia convida para a Cerimonia de encerramento do Curso Modulo inicial de 
Língua Brasileira de Sinais – Libras, no dia 11 de dezembro de 2019, as 19h, no 
Auditório da Universidade La Salle de Terra de Areia; Convite – O Vice 
Governador do Estado do Rio Grande do Sul e Secretário da Segurança Publica, 
Delegado Ranolfo Vieira Junior e o Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros 
Militar, Coronel César Eduardo Bonfanti, convidam para a Inauguração da Sede 
Administrativa do 9º Batalhão de Bombeiros Militar e Base Avançada de Apoio a 
Operação Verão, Formatura de Conclusão do Curso de Guarda Vidas Civis e 
Entrega de Viatura, que se realizará no dia 10 de dezembro de 2019, as 15h, na 
Avenida Beira Mar, Praça General Martins Muller, Tramandaí/RS; Convite – A 
Ótica Especialista convida para a inauguração da Ótica em Terra de Areia, no dia 
14 de dezembro de 2019, a partir das 9h, na Rua Deputado Osvaldo Bastos, 
5475, Sala 05, Terra de Areia/RS. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Julio Cesar Pinho Witt – 
Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores e pessoas presentes e 
todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, iniciou comentando 
sobre a Festa em Honra ao São Cristóvão e Santa Luzia no Bairro Olaria, 
deixando assim seu agradecimento a todos que participaram, mudando de 
assunto aproveitou o espaço para deixar os seus sentimentos a respeito da perca 
do seu amigo Leno, em seguida falou sobre o acompanhamento a Brigada Militar 
no protesto em Porto Alegre e a entrega da Moção nos devidos gabinetes, falou 
sobre as demandas que lhe são solicitadas por amigos e eleitores e nessa 
situação lhe chegou à situação sobre a troca de uma lâmpada, explicando assim o 
acontecido e falando em especial sobre um servidor que causa uma situação de 
descontentamento, logo após falou sobre o ultimo financiamento com  Caixa  
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Econômico Federal e explicou o motivo do pedido de vistas, falou também sobre a 
Emenda Parlamentar conquistada entre ele, o Deputado Afonso Hann e o 
Executivo para pavimentação do Bairro Serraria, finalizou parabenizando o 
Deputado pelo seu esforço. Líder da Bancada do MDB: Claudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, demais Vereadores, 
pessoas presentes e todos que assistem através da Radio Tom via Facebook, 
iniciou falando sobre as ruas que obtiveram conclusão no trabalho de iluminação 
publica, em resposta ao Vereador Julio sobre a situação desagradável com o 
Servidor e nessa ocasião falou sobre o momento de final de ano, sobre a 
necessidade de manter o respeito sempre e sobre o governo diferente que o 
Município tem, tratando sempre todos iguais, parabenizou o Deputado Afonso 
Hann e o Vereador Julio pelo esforço a respeito da emenda de pavimentação, 
falou que todos tem falhas, mas é preciso avaliar e melhorar a cada dia, em 
seguida falou sobre o Deputado Gabriel Souza a respeito dos Projetos sobre 
animais, logo após falou sobre as Manifestação em Porto Alegre em que eles 
participaram, sobre o Pacote de Medidas do Governador do Estado e sobre as 
entregas da Moção, explicou sobre o Pacote de Medidas, em seguida falou sobre 
a assinatura do convenio para que o imóvel de apoio aos Servidores da Brigada 
Militar comece a ser utilizado, pois nunca aconteceu em Terra de Areia um 
investimento tão grande na área da Segurança Publica, deixando claro o seu 
orgulho sobre esse investimentos, falou também sobre a reinauguração do 
Ginásio de Esportes da Escola Mascarenhas de Morais e sobre a formação da 
primeira turma dos Bombeiros Mirins, finalizou falando sobre as suas postagens 
nas redes sociais, onde ele preza simplicidade, transparência e informação. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de 
Indicação Nº 12/2019. . O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste 
momento o Vereador Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – Cumprimentou 
a todos e salienta que esta indicação já havia sido feita no ano passado, onde o 
pedido se baseia no espaço que aconteceu a Festa do Abacaxi pois está sem 
uso, logo poderia acontecer um trabalho para instalação de mobiliário urbano de 
lazer, ainda em discussão, o Vereador Claudio K. Schwartzhaupt fez o uso da 
palavra – Cumprimentou Senhor Presidente e disse que todos os últimos anos foi 
desenvolvido trabalho a Beira Mar de esportes, concorda com a Indicação mas 
disse que o investimento e responsabilidade ser da Associação da Comunidade, e 
não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 62/2019. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari 
– PP; Lucas Justin Vieira – MDB. Não havendo mais nenhum Vereador querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 16 de dezembro de 2019. Do que para constar, 
foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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